

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p> <p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odsjek za upravljanje i održavanja komunalne infrastrukture, javnih i društvenih objekata, zaštitu okoliša, gospodarenje otpadom i poslove komunalnih djelatnosti</p> <p>Člankom 46. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ broj 29/19, 98/19)(dalje u tekstu: Zakon o financiranju) zabranjuje se financiranje političkih stranaka, nezavisnih zastupnika, nezavisnih vijećnika, neovisnih lista grupe birača i kandidata od strane jedinica samouprave. Ove I. izmjene i dopune Odluke većim dijelom odnose se na usklađivanje sa člankom 81. Zakona o financiranju kojim se jedinicama samouprave zabranjuje financiranje i referendumskih aktivnosti. Obzirom da je istim Zakonom jasno određeno da se financiranjem, između ostaloga, smatra i primanje usluga ili primanje proizvoda bez obveze plaćanja, predstavnik organizacijskog odbora referendumske aktivnosti dužan je podnijeti zahtjev za privremeno korištenje javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe sukladno odredbama ove Odluke. Zakonom o referendumu i drugim oblicima osobnog sudjelovanja u obavljanju državne vlasti i lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 33/96, 92/01, 44/06, 58/06, 69/07, 38/09, 100/16, 73/17)(dalje u tekstu: Zakon o referendumu) propisano je da se izjašnjavanje birača o potrebi da se zatraži raspisivanje referenduma može održavati na svakom za to prikladnom mjestu u skladu s odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave, pri čemu je Organizacijski odbor dužan prijaviti mjesta na kojima će se održavati izjašnjavanje birača o potrebi da se zatraži raspisivanje referenduma nadležnoj policijskog upravi, pet dana prije početka izjašnjavanja. Preostali manji dio izmjena i dopuna odnosi se na izmjene po pitanju načina izračuna i iznos naknade prilikom korištenja uređaja odnosno objekata u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi promidžbenih aktivnosti u kojem će se slučaju naknada naplaćivati po broju traženih uređaja i objekata u podnesenom zahtjevu ako je isti podnesen za 11 i više lokacija, a u istom iznosu uplaćivati će se i garantni polog. Temeljem odredbi Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15) u cilju upoznavanja zainteresirane javnosti s područja Općine Viškovo s Prijedlogom Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe, a time i pribavljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga provodi se javno savjetovanje.</p>

Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. veljače 2022. godine do 22. ožujka 2022. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o I. izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina, zemljišta, uređaja, objekata i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo radi političkog djelovanja i izborne promidžbe. Izvršenje o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 23. ožujka 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9
 URBROJ: 2170-35/04-07-22-7
 Viškovo, 23. ožujka 2022. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovičić, dipl. oec.